



Державний навчальний заклад
«МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ
З ПОЛІГРАФІЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»

МЕТОДИЧНИЙ ПАСПОРТ ПРОЕКТУ

*Всеукраїнський національно-патріотичний проект
«Відзначення 100-річчя Української революції» –
«Українська революція 1917–1921 років як ключовий
та найскладніший період національної історії 20 століття»*

- Початок реалізації:* 20 листопада 2017 року (День проголошення Української Народної Республіки)
- Мета проекту:* Вшанування традицій боротьби за незалежність і соборність України та військової звитяги захисників рідної землі, творців національної державності, тисячолітньої історії державотворення нашого народу, визнання історичного значення подій, пов'язаних із визвольною боротьбою початку ХХ століття та утвердженням української державності у форм Української Народної Республіки, Української держави і Західноукраїнської Народної Республіки, їх значення та відновлення Україною незалежності у 1991 році.
- Форма проведення:* подіумна дискусія «Відродження нації»
- Мета заходу:* Вивчення досвіду самостійної соборної України, що відіграв вирішальну роль у подальшій визвольній боротьбі Українського народу. Формування у молоді розуміння здобутків революції та усвідомлення причин і поразки як важливого уроку для сучасної розбудови незалежної України.
Провідний принцип: удосконалення знань молоді про знакові події Української революції 1917–1921

років; ознайомлення із життям політичних, громадських, військових та культурних діячів того часу; акцент на актуальності ідей суверенності та соборності держави, її територіальної цілісності; закладення основ становлення громадянської, історичної та національної свідомості учнівської молоді, усталення патріотичної позиції молоді

*Прийоми
викладення:*

Журналістське розслідування: вибір міфа, пошук інформаторів та джерельної бази, збір і перевірка достовірності фактів. Діалог, диспут. Підбір аргументів, обґрунтування висновків.

Узагальнення матеріалу на відеостудії ДНЗ «МВУПІТ», каналі «УСПІХ-ТБ» – «Щоденик пам'яті»

Результати реалізації проекту

опубліковано на сторінках он-лайн проекту ДНЗ «МВУПІТ» - «Історичний персонаж» (у Фейсбуці): «Збірник кращих творчих доробків педагогів та учнів ПТНЗ до 100 річчя подій Української революції» та висвітлено на телеканалі

ДНЗ «МВУПІТ» за посиланням:

<https://www.youtube.com/watch?v=dw4dyNkECbw&t=125s>

